
                                                                                   

REPUBLIKA HRVATSKA   

BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA   

GRAD DARUVAR   

GRADSKO VIJEĆE    

Daruvar, Trg kralja Tomislava 14  

OIB: 35688993528  

           

KLASA: 024-02/24-01/01 

URBROJ: 2103-3-01-01/1-24-4/1 

Daruvar, 31. listopada 2024. god. 

 

 

ZAPISNIK 

 

s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara  

održane 31. listopada 2024. godine u  

Velikoj vijećnici Uprave Grada Daruvara s početkom u 07:00 sati 

 

 

 

PRISUTNI: Ivor Kovačko, Tomislav Karaula, Nikolina Glodić, Zdenko Franekić, Željka 

Joščak, Tihomir Ježinac, Snježana Sabo, Tanja Herceg, Saša Coufal, Petra 

Kljajić, Antun Romozi, Dalibor Jareš 

 

NEDOSTAJU: Stevica Benedek, Danijela Štefan, Mihaela Idžanović (izostanak su opravdali) 

 

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Olga Šimon–Danek, Emina Šimek Kovačić, Danica 

Cetin (uprava Grada Daruvara) 

 

MEDIJI:  Predrag Uskoković (Daruvarski Portfolio) 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA: Valentina Trupina  

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje 

da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje 

(od 15 članova prisutno je 12) i predlaže sljedeći 

 

 

D N E V N I   R E D 

 

1./ Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti direktoru društva Darkom d.o.o. Daruvar u funkciji 

predsjednika Skupštine društva Darkom vodoopskrbe i odvodnje d.o.o. Daruvar, na donesene 

odluke potrebne za provođenje statusnih promjena pripajanja društva Darkom vodoopskrba i 

odvodnja d.o.o. Daruvar društvu Vodne usluge d.o.o. Bjelovar 

 



 

Ivor Kovačko: „Pozdravljam sve prisutne. Imate na stolu materijale, znate o čemu se 

radi. Žurno je, zato smo jutros ovdje, da se može dalje rješavati u toku dana. Tko je za ovakav 

Dnevni red?“ 

Snježana Sabo: „Ispričavam se, molim samo prije usvajanja da gradonačelnik 

prokomentira jučerašnji sastanak i što ova Odluka znači konkretno za aglomeraciju, za 

građane po pitanju izdvajanja, ali i svih ostalih obveza koje ćemo i dalje imati, a i problema 

koji i dalje stoji. Stanovnici zapadnog dijela grada to jako dobro znaju. Gradonačelniče, 

molim vas.“ 

Damir Lneniček: „Da, može.“ 

Ivor Kovačko: „Samo da kažem, troje ih se ispričalo, gospođa Štefan, Idžanović i 

gospodin Benedek. Predlažem Dnevni red, tko je za? Jednoglasno, hvala.“ 

AD/1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti direktoru društva Darkom d.o.o. 

Daruvar u funkciji predsjednika Skupštine društva Darkom vodoopskrbe i odvodnje 

d.o.o. Daruvar na donesene odluke potrebne za provođenje statusnih promjena 

pripajanja društva Darkom vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Daruvar društvu Vodne 

usluge d.o.o. Bjelovar 

Damir Lneniček: „Dame i gospodo vijećnici, poštovani predsjedniče, pročelnice, sad 

bih pozdravio i medije kojih nema, možda smo malo uranili, ali pozvali smo ih na vrijeme. 

 Ono što je iziskivalo ovaj hitni sastanak Gradskog vijeća je prvenstveno usvajanje od 

vaše strane, nadam se da ćete to podržati - Odluku o uključivanju Darkom vodoopskrbe i 

odvodnje u vodna stručna područja na razini naše županije. Već neko vrijeme pričamo o tome, 

prvo je Hrvatski sabor 2019. godine donio Zakon o vodnim uslugama, a zatim je Vlada 

Republike Hrvatske 2023. godine donijela Uredbu o uslužnim područjima. Ta uslužna 

područja su podijeljena, neka po županijama, a neka prelaze granice županije. Ono što treba 

napomenuti je da je naše vodouslužno područje broj četiri koje obuhvaća gradove Bjelovar, 

Daruvar, Garešnicu, Grubišno Polje te općine Berek, Dežanovac, Đulovac, Hrcegovac, 

Ivanska, Kapela, Končanica, Nova Rača, Rovišće, Severin, Sirač, Šandrovac, Štefanje, Velika 

Pisanica, Velika Trnovitica, Veliki Grđavac, Veliko Trojstvo, Zrinski Topolovac u našoj 

županiji i Grad Đurđevac u susjednoj županiji. Ono što je bitno reći, da je pred nama Zakon 

koji mi moramo primijeniti. Mi smo sve Odluke donijeli na Darkomu d.o.o. koji je vlasnik 

Darkom vodoopskrbe i odvodnje i dali smo im suglasnost. Kad smo jučer potpisivali Ugovor 

kod javnog bilježnika inzistirali smo da bude suglasnost Gradskog vijeća, stoga ću vas pozvati 

da podržite Odluku. Prvenstveno, što se tiče djelatnika Darkom vodoopskrbe i odvodnje, oni 

imaju osigurana radna mjestu na području Daruvara. Daruvarski pogon i Daruvarska 

podružnica bit će najveća poslije, odnosno već je poslije Bjelovara i po količinama vode i po 

zaposlenim djelatnicima i po isporučenoj vodi odnosno obrađenoj vodi. Također, ono što je 

bitno za naglasiti da se cijena vode ne mijenja do daljnjega, iako dugoročno cijena vode mora 

biti ista na vodouslužnom području, ali mi ćemo se boriti da cijena bude i dalje ovako kakva 

je, što duže. Naglasio bih, što se tiče pitanja od jučer, a to je - što to znači za našu 

aglomeraciju? Sigurno da nam nije bilo lako na skupštini Darkoma, kao ni vama sad, 

primijeniti ovaj Zakon koji je donio Hrvatski sabor, odreći se nečeg svojeg, odnosno, potpuno 

100% upravljanja. Mi smo i dalje vlasnici toga, ali unijeli smo to u zajedničko društvo gdje 

ćemo onda svi kroz skupštine odlučivati konsenzusom o bitnim stvarima. Pred nama je 



nastavak aglomeracije s novom lokacijom pročistača na kraju Ljudevit Sela, s novom 

studijom izvodljivosti koja će vjerojatno obuhvatiti i dio stare studije. Prošli tjedan potpisan je 

ugovor s novim projektantom, koji je bio i vrlo povoljan. Na jučerašnjem sastanku  

napomenuli smo da je plan sadašnjeg direktora odnosno voditelja podružnice gospodina 

Karačića, da u sljedećem razdoblju, u sljedećoj godini, stavimo i projektnu dokumentaciju u 

plan te zajedničke firme, poduzeća, da se to može napraviti i ono što je bitno da to sve 

odradimo na dobrobit svih naših građana. A što se tiče te sporadične pojave neugodnih mirisa, 

oni se pojavljuju u slično vrijeme, prošle godine i ove godine. Darkom vodoopskrba i 

odvodnja čini sve da to spriječi. Ono što smo zajednički zaključili zajedno sa stanovnicima 

Zagrebačke ulice i tog dijela grada je da smo svi mi na istoj strani. Napravit ćemo dodatni 

pritisak sa strane građana i mi sa strane politike prema gospodarstvu. Ono što znamo, 

konkretno kad govorimo o Pivovari, do kraja ove godine će imati i projektnu dokumentaciju 

te građevinsku dozvolu za svoj interni pročistač. I ono što je bitno naglasiti - da se novi 

pročistač radi za građanstvo. Znači, on se dimenzionira i nova studija će pokazati koliki treba 

biti. Radi se za građane, ne za gospodarstvo. Svako gospodarstvo, ovo postojeće i buduće, 

mora imati svoje pročišćavanje. Pozivam Gradsko vijeće da podrži ovu Odluku. Da bismo 

uopće dobili sredstva, ovo je prvi neminovni korak. Mi ne možemo očekivati novce, bilo 

nacionalne, bilo europske, ako ne prihvatimo Zakon. S druge strane isto možemo vidjeti da 

smo prije dvije godine imali probleme s vodom, a ove godine ne, znači s isporukom vode. 

Ove godine zahvaljujući pomoćnom vodozahvatu i djelatnicima Darkom vodoopskrbe i 

odvodnje koji su sve uspeli osposobiti. Ove godine smo se izvukli, rekao bi na knap da nema 

redukcije, da nije bilo smanjenje potrošnje vode. Vidimo da se vrijeme mijenja, da klimatske 

promjene očigledno utječu i na ovaj način osim što osiguravamo sredstva i nastavak 

aglomeracije, osiguravamo i mogućnost spajana na taj naš županijski vodovod i isporuku 

vode u onim mjesecima u kojima nam svakako treba.“ 

Ivor Kovačko: „Hvala lijepo. Imamo li pitanja? Gospođa Herceg.“ 

Tanja Herceg: „Samo želim pohvaliti da ste se odazvali jučer na sastanak s građanima 

i prema vašim riječima idete u istom smjeru kao i građani i želim reći da, evo gospođa Čapek 

je izjavila da su stanovnici jako zadovoljni i da su dobili odgovore na sva pitanja, pa evo 

vjerujem i nadam se da je tako.“ 

Damir Lneniček: „Nisam samo napomenuo da smo pozvali građane da slobodno 

dođu na slijedeće Gradsko vijeće. Naravno, nemoguće je da ih dođu 20, ali dvoje troje je 

uredu. Neka jednostavno i na tom slijedećem Vijeću u 12. mjesecu netko kaže isto, mislim da 

nema razloga da se i njihov glas ne čuje.“ 

Tanja Herceg: „To je odlično i dijalog je zapravo jedan od temelja demokracije. 

Važno je da se građani čuju, tako da pohvaljuju inicijativu. Hvala.“ 

Damir Lneniček: „Samo još da dopunim. Ono što je bitno, mi smo jedini u Županiji 

gdje je Darkom d.o.o. vlasnik našeg Darkoma vodoopskrbe, a vlasnik Darkoma smo Grad i 

susjedne Općine. Nas će u skupštini predstavljati direktorica Darkoma, mi ćemo njima davati 

ono što želimo. Ili ćemo sve vremenom možda promijeniti, vidjet ćemo kako će to izgledati, 

no jednostavno mi dajemo prijedlog na skupštinu i nema preglasavanja onog što je bitno. Kad 

je u pitanju aglomeracija, kad je u pitanju izmjena, na primjer vodovoda u Vinogradskoj ulici 

ili povlačenje određenih sredstava znači koncenzus. Mi svi dajemo prijedloge, koncenzusom 



donosimo odluke. Ako ne, onda bi Bjelovar sve preglasao jer ima najveće učešće i nema 

smisla. 

Kad su ključne strateške odluke zajednički se donose. Hvala.“ 

Ivor Kovačko: „Stavljamo na glasanje, tko je za?“ 

 

Odluka 

 Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti direktoru društva Darkom d.o.o. Daruvar u 

funkciji predsjednika Skupštine društva Darkom vodoopskrbe i odvodnje d.o.o. Daruvar, na 

donesene odluke potrebne za provođenje statusnih promjena pripajanja društva Darkom 

vodoopskrba i odvodnja d.o.o. Daruvar društvu Vodne usluge d.o.o. Bjelovar 

-  jednoglasno je usvojen. 

 Na sjednici je prisutno 12 vijećnika. 

                                            

 

 

Sjednica je završena u 07:10 sati. 

 

 

 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                        PREDSJEDNIK 

 

     Valentina Trupina                                                                                    Ivor Kovačko 

 

 
 

 

 


